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Громадська рада при КМДА обговорила законопроект № 2708 

 

Круглий стіл "Законопроект № 

2708. Лібералізація трудового 

законодавства. Зміни, 

застереження та наслідки" 

організував Комітет з питань 

промисловості, розвитку 

підприємництва, торгівлі, 

комунальної власності, майна та 

комунальних підприємств 

Громадської ради при КМДА за 

ініціативи Громадської ради при Дніпровській РДА за 

підтримки Координаційного комітету Громадських рад міста Києва. 

Засідання відбулося 13 лютого за участі широкого кола представників – 

науковців, роботодавців, профспілок, Українського союзу промисловців і 

підприємців, Торгово-промислової палати, Департаменту соціального політики 

КМДА, Головного управління Держпраці у Київській області, громадських 

організацій тощо. 

У роботі взяли участь та виступили представники Київської міської ради 

профспілок. 

Запрошені на засідання Голова Комітету Верховної Ради України з питань 

соціальної політики та захисту прав ветеранів Г.Третьякова, Міністр розвитку, 

економіки, торгівлі та сільського господарства України Т.Милованов, народний 

депутат України Н.Королевська, представники Мінекономіки та Мінсоцполітики, 

не взяли у ньому участь. 

Учасники під час своїх виступив наголошували на низці негативних положень у 

вказаному законопроекті, порушенні прав профспілок, необхідності 

тристороннього соціального діалогу роботу над справедливою трудовою 

реформою спільно з всеукраїнськими репрезентативними об’єднаннями 

профспілок і об’єднаннями роботодавців у повній відповідності до Конституції 

України та Конвенцій МОП. 

За результатами засідання буде підготоване Звернення до Київради щодо 

підтримки позицій учасників Круглого столу, та з рекомендацією Київраді 

звернутися до Уряду, Верховної Ради України, Комітету Верховної Ради України 

з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів, Мінекономіки щодо 

недопущення прийняття вказаного законопроекту у запропонованій 
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редакції та необхідності його доопрацювання всіма сторонами 

соціального діалогу задля роботи над справедливою трудовою реформою. 

Інформація сайту ФПУ 

 

http://www.fpsu.org.ua/197-obgovoryuemo-trudovij-kodeks-ukrajini/17321-gromadska-rada-pri-kmda-obgovorila-zakonoproektu-2709.html

